
 
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
สมัยสามัญ  สมัยที่  3  คร้ังที่  3  ประจ าปี 2564 
วันที่   27  สิงหาคม  2564  เวลา  09.30 น. 

ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร (ชั้น 2) ส านกังานเทศบาลต าบลกมลาไสย 
------------------------------------------------------ 

ผูม้าประชุม 
1.  นายพลากร    กุดวิฬา   ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
2.  นางสนทนา  สวนโพธิ ์  รองประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
3.  นายวัฒนา  โลตุรัตน์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
4.  นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
5.  นายสุรศักดิ์    หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
6.  นางก าไรเพชร โพนกองเส็ง  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
7.  นางนิคม  กุดวิฬา    สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
8.  นายอ้วน   สุระสังข์   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
9.  น.ส.นงลักษณ์ ผกานวน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
10. นางจ าปี  ดอนนาค  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
11. นายสมศรี   ฉายจอมพล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
12. นายเกรียงศักดิ์ สรรพลุน  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
ผูไ้ม่มาประชุม 

- ไม่มี 
ผูข้าดประชุม 

- ไม่มี 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1.   นางสาววิจิตรา ภูโคก   นายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 
2.   นายวุฒิชัย  สรรพลุน  รองนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 
3.   นางยุวรินทร ์ พีระวราสิทธิ์  รองนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 
4.   นายสมศักดิ์  แสนศรี   ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 
5.   นายธนพล  แฝงจันดา  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลกมลาไสย 
6.   นายสักรินทร์ ภูงามเงิน  ปลัดเทศบาลต าบลกมลาไสย 
7.   นายบุญทวี   นันสถิตย์  ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขและส่ิงแวดล้อม 
8.   นางสาวศรีประไพ ไชยศรีรักษ์  ผู้อ านวยการกองคลัง 
9.   นางดวงจิตร  หัตถนิรันดร์  หัวหน้าส านักปลัด 
10. นายนิรภัย    บุญเรืองลือ  ผู้อ านวยการกองช่าง 
11. นางกัญญาภัทร  สีบุญมา   ผู้อ านวยการกองสวัสดิการสังคม 
12. นายธงชัย  โคตรพัฒน ์  นวก.การศึกษา รก.ผอ.กองการศึกษา 
13. นายสุธี  ดงรุ่ง   หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ/เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
14. นางสาววาสนา มาตรศรีหา  หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
15. นางสาวสุกัญญา หาระมี   นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
16. นางนฤมล   ภูแย้มไสย์  นักจัดการงานท่ัวไป 
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17. นางสาวอัญญารัตน ์ ไสยจรัญ   นักจัดการงานท่ัวไป 
18. จ.ส.อ.ประสิทธิ์ เวียงสงค์  เจ้าพนักงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
19. นายทิลายุ  ภูอาลัย   เจ้าพนักงานเทศกิจ 
20. นางวิลาวัณย์ พิลาแสน  เจ้าพนักงานธุรการ 
21.  น.ส.กาญจนา ชัยชราแสง  นักทรัพยากรบุคคล 
20.  น.ส.อรทัย  ไชยประทุม  พนักงานจ้างท่ัวไป 
21.  นายโกศล  หาระมี   พนักงานจ้างตามภารกิจ 
22.  นางจ าปี  กล้าขยัน  พนักงานจ้างเหมาบริการ 
23.  นายจักราวุธ วรามิตร   พนักงานจ้างเหมาบริการ 
24.  น.ส.ศิริภัทรา ตุละซอง   ประชาชน 
 
  

เร่ิมประชุมเวลา    09.30   น. 
   เมื่อได้เวลานัดประชุม เลขานุการได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
กมลาไสย  เข้าห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  นายพลากร  กุดวิฬา  ประธานสภาเทศบาล ได้จุดธูป
เทียนบูชาพระรัตนตรัย  และประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ได้กล่าวเปิดประชุม ตามระเบียบวาระการ
ประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 3  ประจ าปี  2564   
 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ืองท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม   (ไม่มี) 
ระเบียบวาระที่ 2 เร่ือง  รับรองรายงานการประชุม 
 นายพลากร  กุดวิฬา - ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูส าเนารายงานการประชุม สมัยสามัญ  
(ประธานสภาเทศบาล) สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1  ประจ าปี  2564 เมื่อวันท่ี 3 สิงหาคม 2563  ณ ห้องประชุม 

พระราษฎรบริหาร (ช้ัน 2)  ส านักงานเทศบาลต าบลกมลาไสย   มีใครจะเสนอแก้ไข 
เปล่ียนแปลงหรือไม่ 

นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
  (สมาชิกสภาเทศบาล)  คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง เจ้าหน้าท่ีทุกท่าน 

กระผม นายศศินษ์ คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เขต 1 
ขอแก้ไขร่างรายงานการประชุมดังนี ้
หน้าท่ี  3  บรรทัดท่ี 21 เดิม กมลาไทย   ขอแก้ไขเป็น  กมลาไสย  
หน้าท่ี  3  บรรทัดท่ี 33 เดิม กมลาไทย   ขอแก้ไขเป็น  กมลาไสย  
หน้าท่ี 15 บรรทัดท่ี 18 เดิม การการประชาสัมพันธ์ ขอแก้ไขเป็น การประชาสัมพันธ์ 
              บรรทัดท่ี 23 เดิม ต ายล ขอแก้ไขเป็น  ต าบล 
              บรรทัดท่ี 26 เดิม อย่างไร่ ขอแก้ไขเป็น  อย่างไร 
หน้าท่ี 16 บรรทัดท่ี 7   เดิม show ขอแก้ไขเป็น sound  
    บรรทัดท่ี 22 เดิม ไตรตอง ขอแก้ไขเป็น ไตร่ตรอง 
    บรรทัดท่ี 27 เดิม ท าไหม ขอแก้ไขเป็น ท าไม 
หน้าท่ี 17 บรรทัดท่ี 4   เดิม ผลิด  ขอแก้ไขเป็น ผลิต 
    บรรทัดท่ี 7   เดิม ผลิตค ขอแก้ไขเป็น ผลิต 
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นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย นายกเทศมนตรี 
  (สมาชิกสภาเทศบาล)  คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง เจ้าหน้าท่ีทุกท่าน 

กระผม นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เขต 1  
ขอแก้ไขร่างรายงานการประชุม หน้าท่ี 15 บรรทัดท่ี 34 เดิม ท่านสุระศักดิ์   
ขอแก้ไขเป็น ท่านสุรศักดิ์ 

  นายพลากร กุดวิฬา - มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะแก้ไขร่างรายงงานการประชุมอีกหรือไม่  
(ประธานสภาเทศบาล) - ถ้าไม่มี ผมขอถามท่ีประชุมว่าถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดให้ความรับรองรายงาน 

การประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1  ประจ าปี  2564 เมื่อวันท่ี  
3 สิงหาคม 2564 ให้ยกมือ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 งดออกเสียง   1 เสียง 
นายพลากร  กุดวิฬา - ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านได้ตรวจดูส าเนารายงานการประชุม สมัยสามัญ  
(ประธานสภาเทศบาล) สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2  ประจ าปี  2564 เมื่อวันท่ี 13 สิงหาคม 2563  ณ ห้องประชุม 

พระราษฎรบริหาร (ช้ัน 2)  ส านักงานเทศบาลต าบลกมลาไสย   มีใครจะเสนอแก้ไข 
เปล่ียนแปลงหรือไม่ 
- ถ้าไม่มี ผมขอถามท่ีประชุมว่าถ้าสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดให้ความรับรองรายงาน
การประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2  ประจ าปี  2564 เมื่อวันท่ี  
13 สิงหาคม 2564 ให้ยกมือ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 งดออกเสียง   1 เสียง 

ระเบียบวาระที่  3 เร่ือง  กระทู้ถาม  (ไม่มี) 

ระเบียบวาระที่  4 เร่ือง  ที่คณะกรรมการทีส่ภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 นายพลากร  กุดวิฬา 4.1 รายงานการด าเนินงานของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(ประธานสภาเทศบาล) -  ขอเชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
   ได้ช้ีแจงผลการด าเนินงานของคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมด้วยครับ   
 นางจ าปี  ดอนนาค เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางจ าปี ดอนนาค ประธานคณะกรรมการตรวจรายงาน 

การประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ขอรายงานการประชุมคณะกรรมการตรวจ 
รายงานการประชุม ซึ่งได้มีการประชุมเม่ือวันท่ี 20 สิงหาคม 2564  ณ ส านักงาน 
เทศบาลต าบลกมลาไสย  การประชุมอยู่ในสมัยประชุมสภา  โดยมีเรื่องให้พิจารณา 
ดังนี ้

1. ตรวจสอบความถูกต้องของร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
กมลาไสย สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจ าปี 2564 วันท่ี 3 สิงหาคม  2564   
เวลา 09.30 น.  ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร  (ช้ัน 2)  ส านักงานเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย     
มติที่ประชุม ให้การรับรอง 
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2.  ตรวจสอบความถูกต้องของร่างรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
กมลาไสย สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจ าปี 2564 วันท่ี 13 สิงหาคม  2564  
เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร  (ช้ัน 2)  ส านักงานเทศบาลต าบล 
กมลาไสย     
มติที่ประชุม ให้การรับรอง 

 
   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  จึงได้รายงานให้ท่ีประชุมสภาเทศบาล 

ต าบลกมลาไสย  เพื่อทราบ 
 นายพลากร  กุดวิฬา 4.2 คณะกรรมการแปรญตัติ  เทศบญัญตังิบประมาณรายจ่าย   
(ประธานสภาเทศบาล)      ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565   

-  ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติ  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565  ได้ช้ีแจงผลการด าเนินงานของคณะกรรมการแปรญัตติ  
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2565   ด้วยครับ   

  นางสนทนา  สวนโพธิ์ เรียน  ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบล 
(เลขานุการคณะกรรมการ กมลาไสยผู้ทรงเกียรติทุกท่าน   ดิฉัน  นางสนทนา  สวนโพธิ์  เลขานุการ 
แปรญัตติ)  คณะกรรมการแปรญัตติ  ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ   

พ.ศ.  2565  เทศบาลต าบลกมลาไสย  ขอรายงานการประชุมคณะกรรมการแปร 
ญัตติ  เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565   
เทศบาลต าบลกมลาไสย  ซึ่งได้มีการประชุมเม่ือวนัท่ี 20 สิงหาคม  2564   
ณ ส านักงานเทศบาลต าบลกมลาไสย   โดยพิจารณาดังนี้ 
     ตามท่ีผู้บริหารได้เสนอ (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย   ประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. 2565 เพื่อขอความเห็นชอบต่อสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
ในการประชุมสภา   สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี 2/2564 เมื่อวันท่ี  
13 สิงหาคม 2564 ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร ช้ัน 2 และสภาเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย ได้พิจารณาและมีมติรับหลักการแห่ง (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณ 
รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในวาระท่ี 1 และก าหนดให้ยื่นเสนอค า 
ขอแปรญัตติ (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ  
พ.ศ. 2565 ระหว่างวันท่ี 16 – 18 สิงหาคม 2564 ต้ังแต่เวลา  
08.30 – 16.30 น. ณ ห้องประชุมพระราษฎรบริหาร ช้ัน 2 ส านักงานเทศบาล 
ต าบลกมลาไสย ท่ีผ่านมา   ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกหรือผู้บริหารท่านใด ยื่นเสนอขอ 
แปรญัตติ (ร่าง) เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
แต่ประการใด  และมีมติให้คงไว้ซึ่งร่างเดิม ท่ีผู้บริหารได้เสนอมา ท้ังนี้ จะได้น าเสนอ 
ต่อประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เพื่อพิจารณาด าเนินการในวาระท่ี 2 และ 
วาระท่ี 3 ต่อไป 

        คณะกรรมการแปรญัตติ ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี 
งบประมาณ  พ.ศ.  2565  จึงได้รายงานให้ท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย   
     เพื่อโปรดทราบ 
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ระเบียบวาระที่  4 เร่ืองที่คณะกรรมการที่สภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  (ไม่มี) 

 

ระเบียบวาระที่  5 เร่ือง  การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ    
           พ.ศ. 2565 
  นายพลากร  กุดวิฬา 5.1 เร่ือง  พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ   
(ประธานสภาเทศบาลฯ)       พ.ศ.  2565  (วาระที่  2 ,  วาระที่ 3)  
   - ต่อไปเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปงีบประมาณ   

พ.ศ. 2565 ในวาระท่ี 2 และวาระท่ี 3  ขอให้เลขานุการสภาเทศบาลต าบล 
กมลาไสย  ช้ีแจงกฎหมายระเบียบท่ีเกี่ยวข้องให้สมาชิกสภาเทศบาลทราบ 

     นายสุธี  ดงรุ่ง  ระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง 
(เลขานุกาสภาเทศบาล)      ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.  2547 

   และ (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.  2554  ข้อ 51  “ในการพิจารณาร่างเทศบัญญัติวาระท่ีสอง   
     ใหป้รึกษาเรียงตามล าดับข้อเฉพาะท่ีมีการแปรญัตติ หรือท่ีคณะกรรมการแปร
ญัตติ แก้ไขเท่านั้น  เว้นแต่ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอื่น 

        ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ  หรือเห็นด้วยกับการ
   แก้ไขในข้อใดแล้ว  ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปล่ียนแปลงมตินั้นอีก 
        ถ้าข้อความในข้อใดท่ีได้มีมติไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องในสาระส าคัญท่ี 
   ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งปัญหานั้น  ไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา 

ใหม่ดังกล่าวแล้ว การพิจารณาเฉพาะข้อนั้น ๆ เป็นอันระงับไวก้่อน  แต่ถ้าไม่เป็นการ 
ขัดข้องท่ีจะพิจารณาข้ออื่น ๆ ต่อไป  สภาท้องถิน่อาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่าง 
ข้อบัญญัติก็ได้ 
     ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียว   
ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ด าเนินตามความในวรรคสามก็ได้ 

        เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานการพิจารณาข้อท่ีได้ระงับไว้นั้น 
   ตามวรรคสามแล้ว  ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้น ให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่น 

ไม่น้อยกว่ายี่สิบส่ีช่ัวโมงก่อนวันนัดประชุม  เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน 
        ในการประชุมต่อวาระท่ีสอง  ให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อท่ีได้ 
   ระงับไว้เท่านั้น 
        ข้อ 52  การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระท่ีสาม ไม่มีการอภิปราย  เว้นแต่ท่ี
   ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปรายถ้ามีเหตุอันควร 
        ในการพิจารณาวาระนี้  ให้ท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น 

เทศบัญญัติหรือไม่ 
 นายพลากร  กุดวิฬา - ต่อไปเป็นการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ   
(ประธานสภาเทศบาล)  พ.ศ.2565  ในวาระท่ี  2  ขั้นแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจ าปงีบประมาณ     

พ.ศ.2565  ปรากฏว่าไม่มีสมาชิกสภาเทศบาลไม่มีใครยื่นแปรญัตติ    
- มีท่านใดจะเสนอหรือแสดงความคิดเห็นหรือซักถามเพิ่มเติมอีกหรือไม่ 
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- ถ้าไม่มีท่านใดเสนออีกผมจึงขอมติท่ีประชุมครับ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใด 
พิจารณาแล้วเห็นชอบ  ให้คงร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 ให้ยกมือ 

ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 งดออกเสียง   1 เสียง 
นายพลากร  กุดวิฬา - ต่อไปเป็นการพิจารณาในวาระท่ี  3  ในวาระนี้ไม่มีการอภิปราย  กระผมจะขอมติ 
(ประธานสภาเทศบาล) จากสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย ว่า  ถ้าใครเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 

รายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565  ให้ยกมือ 
ที่ประชุม เห็นชอบ   11  เสียง 
 งดออกเสียง   1 เสียง 

ระเบียบวาระที่  6  เร่ืองอื่น ๆ 

 นายพลากร  กุดวิฬา - ต่อไปเป็นระเบียบวาระเรื่องอื่น ๆ มีใครจะเสนออะไรอีกหรือไม ่
(ประธานสภาเทศบาล)  
นายศศินษ์  คูธนพิทักษ์กุล  เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  
  (สมาชิกสภาเทศบาล)  คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง เจ้าหน้าท่ีทุกท่าน 

กระผม นายศศินษ์ คูธนพิทักษ์กุล  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เขต 1 
มีเรื่องท่ีจะเสนออยู่ 2 เรื่อง  ดังนี้ 
1. เรื่องรายงานการประชุมเนื่องจากการพิมพ์ช่ือบางอย่างท่ีเป็นภาษาอังกฤษ ซึ่ง 
อาจท าให้ผิดพลาดในส่วนนี้ผมพอท่ีจะเข้าใจ แต่ค าท่ีเป็นภาษาไทยท่ีผิดเพี้ยน 
หลาย ๆ ต าแหน่ง ผมเรียนท่านประธานอย่างนี้ครับ  ในการจดบันทึกรายงานการ
ประชุมซึ่งเรามีการบันทึกเสียง และจะมีเจ้าหน้าท่ีถอดค าท่ีมีการอภิปรายออกมาเป็น
เอกสาร ซึ่งจะมีเจ้าหน้าท่ีน ามาพิมพ์เป็นเอกสาร เจ้าหน้าท่ีผู้พิมพ์เท่ากับการตรวจ
เอกสารอีกครั้งหนึ่ง  เมื่อตรวจทานแล้วก็จะส่งเอกสารดังกล่าว ให้กับคณะกรรมการ
สามัญประจ าเทศบาล เพื่อตรวจเช็คอีก 3 ท่าน แสดงว่ามีการตรวจทานอีก 3 ครั้ง 
ถูกหรือไม่ครับ และคณะกรรมการก็จะมีการตรวจเอกสารอย่างถี่ถ้วนก่อนท่ีจะเซ็นว่า
ถูกต้องแล้ว  ดังนั้น การส่งเอกสารร่างรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3  
ครั้ง  1  ผมได้รับเอกสารเมื่อวันท่ี 23 สิงหาคม 2564 ซึ่งมีเอกสารประมาณยี่สิบ
กว่าหน้า  มีระยะเวลาในการตรวจเอกสารเฉล่ียวันละประมาณหนึ่งหน้าครึ่ง  ซึ่ง
เอกสารร่างรายจ่ายงบประมาณมีประมาณร้อยกว่าหน้า  แต่ท าไมเอกสารถึงมีการ
ผิดเพี้ยนเยอะขนาดนี้ครับ  เรียนท่านประธานผ่านไปยังคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม ลองคิดและประเมินดูนะครับว่า  ปัญหาของเราอยู่ท่ีไหน ถ้าหากเป็น
มาตรฐานของโรงงานระบบตรวจสอบคุณภาพ Quality control หรือ qc (คอลลิต้ี 
คอนโทน หรือ คิวซี) ถือว่าการท างานต่ ากว่ามาตรฐานนะครับ 
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2. เนื่องการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ครั้งท่ี 2  วันนั้น  ท่านปลัดได้ตอบ 
ผมในความไม่พร้อมในการถ่ายทอดสดการประชุมสภาผ่านเฟซบุ๊กไลฟ ์แต่จะท าการ
อัพเอกสารการประชุมฉบับท่ีสมบูรณ์ลงในเฟซบุ๊ก  ปัจจุบันด าเนินการถึงไหนแล้ว
ครับ หากเราไม่มีความสามารถท่ีจะท าได้ ก็ขอให้ตอบผมว่าเราจะไม่ท าผมจะได้ตอบ
พี่น้องประชาชนว่าผู้บริหารเห็นสมควรแล้ว เนื่องจากไม่สามารถท าได้ ผมก็จะได้
ตอบพี่น้องประชาชน ขอบคุณครับ 

 นายพลากร  กุดวิฬา - ในการถ่ายทอดสดการประชุมสภาเทศบาลนั้น เราคงจะไม่พร้อมท่ีจะท าครับ   
(ประธานสภาเทศบาล) เนื่องจากสมาชิกสภาเทศบาลของเรายังเป็นสมาชิกใหม่อยู่ซึ่งยังขาดประสบการณ์ใน 

การท างาน ซึ่งอาจจะไม่เหมือนการประชุมสภาท่ีใหญ่กว่าการประชุมสภาเทศบาล 
ของเรา 
- มีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนออีกหรือไม ่

นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย นายกเทศมนตรี 
  (สมาชิกสภาเทศบาล)  คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกอง เจ้าหน้าท่ีทุกท่าน 

กระผม นายสุรศักดิ์  หมั้นเหนียว  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย เขต 1  
มีเรื่องท่ีจะขอความร่วมมือ ดังนี้ 
1. เนื่องจากบริเวณศาลหลักเมืองมีวัชพืชปกคลุมและในตัวอาคารไม่สะอาด จึงขอ 
ความร่วมมือจากส่วนท่ีเกี่ยวข้องช่วยท าความสะอาดด้วยครับ เพื่อเป็นหน้าตาของ 
เทศบาล 
2. ขอแสดงความคิดเห็นในช่วงสถานการณ์โควิด – 19 ในส่วนของเทศบาลเรา 
สามารถซื้อชุดตรวจสอบโควิดท่ีเขาเรียกว่า  Antigen Test Kit หรือ ATK  
(แอนติเจน เทส คิท หรือ ATK) ได้หรือไม่ เพื่อท่ีจะได้น ามาตรวจให้กับบุคลากรของ 
เทศบาลเพื่อเป็นการป้องกันการแพร่ระบาด  ตามท่ีผมได้ดูข่าวในการฉีดวัคซีนไม่ว่า 
จะฉีดครบ 2 เข็ม หรือ เข็มท่ี 3 เข็มกระตุ้นนั้นกย็ังติดเช้ือได้อยู่ ในกรณีท่ีครูศูนย์ได้ 
ติดเช้ือแล้วมาสอนเด็กแล้วแพร่เช้ือจากครูสู่เด็กนั้น ผมจึงขอเสนอให้ซื้อชุดตรวจมา 
ตรวจให้กับบุคลากรของเราเพื่อป้องกันการแพร่ระบาดของโรคครับ 

  นายอ้วน  สุระสังข์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล สมาชิกสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย คณะผู้บริหาร 
(สมาชิกสภาเทศบาล) ปลัดเทศบาล ผู้อ านวยการกองทุกกองและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  กระผม 
   นายอ้วน  สุระสังข์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2  เรื่องท่ีประชาชนเรียกร้อง ดังนี ้

1. มีพี่น้องประชาชน หมู่ท่ี 7 หมู่ท่ี 12 และ หมู่ท่ี  15  เรียกร้องมาว่าอยากลง 
จับปลาบริเวณหนองน้ าขุ่นเพื่อน ามาอุปโภค  บริโภค ในครัวเรือน  เนื่องจาก
สถานการณ์ในปัจจุบันการท ามาหากินล าบาก  เศรฐกิจก็ไม่ดี  ผมจึงขอให้ท่านได้
พิจารณาในการประชุมจับปลาบริเวณหนองน้ าขุ่นด้วยครับ 
2. เมื่อวันจันทร์ ท่ี 23 สิงหาคม ท่ีผ่านมาได้มีม็อบได้กล่าวพลาดพิงถึงผมว่า  ผม 
ไม่ดูแลพี่น้องประชาชน  เรื่องสายไฟท่ีขาดนั้น  ผมขอเรียนว่าสายไฟฟ้าท่ีขาดนั้น  
ก็เกิดจากความผิดพลาดของกลุ่มม็อบ เนื่องจากธงของกลุ่มม็อบไปเกี่ยวกับสายไฟฟ้า
ของชาวบ้าน  ทุกอย่างท่ีเกิดขึ้น  ไม่ได้เกิดจากความผิดพลาดของผม  ผมขอฝาก
บุคคลท่ีมีส่วนเกี่ยวข้องกับม็อบด้วยนะครับ   
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  นายพลากร  กุดวิฬา - มีสมาชิกท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม ่
(ประธานสภาเทศบาลฯ) - ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  ผมขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ท่ีได้เข้าร่วม
   ประชุมในครั้งนี้ผมขอปิดประชุมครับ 
 

ปิดประชุมเวลา  11.30  น. 
 

(ลงช่ือ)            ผู้จด/บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาล 
                (นางนฤมล  ภูแย้มไสย์) 
          นักจัดการงานท่ัวไป ช านาญการ 
 

  (ลงช่ือ                   ผู้ตรวจ/ทาน 
       (นายสุธี  ดงรุ่ง) 

   หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ/เลขานุการสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย 
 

 คณะกรรมการสามัญประจ าเทศบาลต าบลกมลาไสย  พร้อมกันตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
เป็นการถูกต้องแล้ว  
    (ลงช่ือ)             ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นางจ าปี  ดอนนาค) 
  
    (ลงช่ือ)          กรรมการ 
              (น.ส.นงลักษณ์  ผกานวน) 
     

(ลงช่ือ)            กรรมการและเลขานุการ 
                       (นางก าไรเพชร โพนกองเส็ง) 

ท่ีประชุมสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมดังกล่าวข้างต้น
ถูกต้องแล้ว 
จึงลงลายมือไว้เป็นหลักฐาน 
   (ลงช่ือ)                                    
           (นายพลากร  กุดวิฬา) 
             ประธานสภาเทศบาลต าบลกมลาไสย  

 


